

Szám: 943 /2018

Tárgy: Hulladékgazdálkodási közszolgáltatás fenntartását közvetlenül veszélyeztető gazdasági szükséghelyzet bejelentése, felhívás a közfeladat ellátásához legalább elégséges pénzügyi forrás biztosítására

Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt.

Vásárhelyi Tibor

elnök-vezérigazgató helyettes

Kántor Miklós

gazdasági igazgató

Budapest

Lajos utca 103.

1036

Levelezési cím: 1300 Budapest, Pf. 333

Tisztelt Elnök-vezérigazgatóhelyettes Úr!

Tisztelt Gazdasági Igazgató Úr!

Legutóbbi személyes egyeztetésünk során, 2018. szeptember 18 - án **felelősen jeleztük** Önöknek, hogy a jelenlegi, elégtelen finanszírozási szinten, a Zöld Híd rendszerben az elmúlt években kényszerűen felhalmozott 2.5 milliárd Ft-ot is meghaladó fejlesztési hiány mellett, nem lehet fenntartani a 116 település hulladékgazdálkodási közszolgáltatását.

A szükséges méretbeli, vagy minőségi fejlesztésekre már évek óta gondolni sem merünk!

Felelősen jeleztük, hogy az októberi előlegből biztosítandó 150 millió Ft-os **előrehozott előleg** javaslatuk a tényleges költségek megfinanszírozása nélkül néhány hétre nyújt majd működési lehetőséget.

Jelzem Önöknek, hogy az előzetesen jeletteknek megfelelően **újabb gazdasági szükséghelyzet állt elő, mely közvetlen módon veszélyezteti a jelentősen és kényszerűen csökkentett tartalmú hulladékgazdálkodási közszolgáltatás további fenntartását!**

A tényleges költségek szakszerű megállapításához a ZH B.I.G.G. Nkft. részéről az alapítás óta minden adatot, tájékoztatást, így a legutóbb kért adatokat is teljes körűen megkapták. Járműveink számára, állapotára vonatkozó ellenőrzés szintén teljes körűen, másfél nap alatt lezajlott, minden dokumentumot, jármű megtekintést az Önök által kért módon, a jegyzőkönyv tanúsága szerint teljes körűen biztosítottunk.

Felhívom a figyelmüket, hogy a nemzeti vagyont érő gazdasági károk további elkerülése, mérséklése, a közegészségügyi és környezeti veszélyhelyzet megakadályozása érdekében kezdjék meg a ténylegesen felmerült költségeink és az Önök által előlegezett összegek közötti különbség további haladék nélküli kifizetését!

Emlékeztetnem kell Önöket arra, hogy a 2018. szeptember 28 - án kelt levelünkre nem reagáltak. A 2018. október 10-én megtartásra került elnökségi ülés előtt kezdeményezett újabb tárgyalás ügyében hasonlóképpen jártak el. Az önkormányzati társulás elnökségi ülésén többszöri meghívás ellenére nem vettek részt. Az elnökség ülése után újabb tájékoztató és tárgyalást kérő levelet küldtünk el Önöknek, a mai napig, erre sem reagáltak, miközben a mai napra tárgyalási javaslatot terjesztettünk elő.

Felhívom az Önök figyelmét, hogy a hulladékgazdálkodási közfeladatra, az ehhez kapcsolódó önkormányzati és állami kötelezettségekre, kiemelt felelősségre tekintettel érdemben működjenek együtt velünk! Az együttműködés további elmaradásából származó felelősség Önöket terheli!

Nem csupán finanszírozási, hanem technológiai, logisztikai, adminisztratív problémák sokasága is keletkezik a kaotikus helyzetben, a problémák érdemi tárgyalások nélkül nem orvosolhatóak!

Tájékoztatom Önöket, hogy érdemi reakciónk folyamatos elmaradása miatt, a dolgozóink soron következő munkabérének fedezetéül szolgáló összeget tartalékba helyeztettem.

Számlaegyenlegünk a bértartalék nélkül 141 millió Ft. A lejárt külső szállítói számlák 157 millió Ft-ot mutatnak. Az alvállalkozók működéséhez 34 millió Ft-ot kellene kifizetni. Belső, lejárt adósságunk, mely fejlesztési forrásként szolgálhatna, 177 millió Ft!

Az alvállalkozók között számos olyan partner van, amelyek közbeszerzési eljárásokon keresztül nyújtanak szolgáltatást, vagy szállítanak anyagot, nemfizetés esetén a szerződéseket felmondhatják!

A depókapacitásunk gyakorlatilag elfogyott! Arra tekintettel, hogy a NEFPI menedzselése mellett az új depónak még a tervezése sem kezdődött meg, a jövő héttől korlátoznunk kell a közületi beszállításokat, fokozni a gyáli hulladékkezelőbe történő hulladék átszállítást. Az intézkedés elmaradása azt eredményezné, hogy lakossági beszállításoknak és a szükséghelyzeti ürítéseknek sem maradna hely az elkövetkező 24 hónapra!

Amennyiben az FCC csoportot nem fizetjük ki, napokon belül felfüggesztik a beszállítási lehetőségünket, mely a saját hulladéktároló kapacitás hiányában a közszolgáltatás kényszerű és szinte azonnali leállítását vonja maga után. Az FCC csoport lejárt számlája 50 millió Ft. 2018. október 31-ig 188 millió Ft adót, járulékot, hozzájárulást, céltartalékot kell átutalni!

Fenti tényhelyzet alapján jelzem, amennyiben 2018. október 25 - ig nem gondoskodnak a megfelelő finanszírozásunkról, úgy kényszerűen az alábbi intézkedéseket teszem meg:

1) A kidolgozott forgatókönyv szerint kényszerűen, de kiadom az utasítást a közszolgáltatás leállítására, az érintett 116 önkormányzat és a Katasztrófavédelem értesítésére.

2) Teljes körű, korrekt és tárgyilagos tájékoztatást adunk a kialakult helyzetről valamennyi érintett állami szervezetnek, miniszterelnökségnek, minisztériumoknak, az országgyűlési

képviselőknek, valamint elektronikus levelezési adatbázisunk révén a közvetlenül ellátott 120 ezer családnak.

3) Rendkívüli elnökségi ülés megtartására, a 2018. november 5-re tervezett Társulási Tanácsülés előre hozására teszek javaslatot, ahol kérni fogom az Önökkel szembeni per megindításához történő tulajdonosi hozzájárulást. E kérelmem pozitív elbírálása esetén kérni fogom a bíróságtól a közérdek miatti soronkívüliséget, a közszolgáltatás tisztességes, szerződészerű biztosításához történő, költségeinket lefedő finanszírozás biztosítását, valamint az eddig okozott károk, elszenvedett veszteségek és azok kamatainak megtérítésére való kötelezésüket.

Egyidejűleg tájékoztatom Önöket, hogy hazánkban egyedülálló módon - nyílt tervezési folyamattal támogatva megkezdjük a 2019. évi üzleti terv és közszolgáltatói költségvetés elkészítését. Ez azt fogja jelenteni, hogy a műhelymunkában, a meghirdetett időpontokban bármely állampolgár, önkormányzat, civil szervezet, hatóság stb. részt vehet majd. Természetesen számítunk az Önök aktív közreműködésére is.

Együttműködésükben továbbra is bízva,

Gödöllő, 2018. 10. 19.

Tisztelettel:



Zöld Híd B.I.G.G. Nonprofit Kft.
Zöld Híd B.I.G.G.
NONPROFIT KFT.
mb. ügyvezető igazgató

Kapják:

- 1) NHKV Zrt. elektronikusan és tértivevénnyel
- 2) Felügyelő Bizottság
- 3) Pénzügyi és Törvényességi Ellenőrző Bizottság
- 4) Tagönkormányzatok
- 5) Érdekképviselői szerv
- 6) Irattár

